



Два слесаря по эксплуатации и ремонту газового оборудования признаны виновными в выполнении работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших гибель двух детей

Собранные Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Вячеслава Любаненко и Александра Ледниченко. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 16 на 17 декабря 2015 года в помещении домовладения, расположенного в г. Ростов-на-Дону по ул. Гармоничной, произошел выброс угарного газа, что привело к гибели двух детей 2008 года и 2003 года рождения, а также к отравлению их родителей.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что гибель несовершеннолетних детей стала возможна в результате выполнения работ двумя слесарями по эксплуатации и ремонту газового оборудования, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан. Несмотря на то, что в указанном домовладении имелись очевидные нарушения в работе системы газообеспечения, обвиняемые не только не запретили эксплуатацию газооборудования, но и неправомерно выдали документы, подтверждающие соответствие работы системы газообеспечения домовладения требованиям безопасности.

Приговором Советского районного суда г. Ростова-на-Дону Любаненко и Ледниченко назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

12 Декабря 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1087436>